
Новини / Спорт / 19:41, 3 Липня 2026

ТОПТЕМИ: 🔥 40 днів для Путіна ⚠️ Загроза з Брянщини ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026

19:41

Прощальний мегафайт Усика – стало відомо
ім'я суперника, з яким він хоче
завершити кар'єру
Майбутній мегафайт може пройти без жодного чемпіонського поясу на
кону
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Усик завершить кар'єру боєм проти Вайлдера

Олександр Усик обрав суперника для свого прощального бою в
професійній кар'єрі - ним стане американський нокаутер Деонтей
Вайлдер. Переговори щодо організації мегафайту вже тривають на
найвищому рівні, а найбільш логічним місцем для поєдинку команда
українця називає США. 39-річний боксер залишається непереможеним
у 25 боях і налаштований поставити красиву крапку в блискучій
кар'єрі - з правильним суперником, на правильному майданчику.

Деталі розкрило видання Бі-бі-сі Спорт. Директор команди Усика
Сергій Лапін підтвердив: переговори про прощальний бій ведуться з
новим амбітним промоутерським проєктом - Zuffa Boxing. Компанію
очолює президент UFC Дейна Вайт, а фінансову підтримку
забезпечують інвестори із Саудівської Аравії.

"Усик уже заявив, що бачить саме Деонтея Вайлдера суперником
для свого останнього танцю. Це протистояння з величезним
потенціалом зі спортивної, медійної та міжнародної точок зору",
– заявив Сергій Лапін.

Менеджер Вайлдера Шеллі Фінкель також підтвердив готовність свого
підопічного: якщо умови будуть офіційно зафіксовані на папері,
американець погодиться без вагань. Деонтей Вайлдер - 40-річний
колишній чемпіон WBC, який у квітні цього року здобув перемогу
роздільним рішенням суддів над британцем Дереком Чісорою. Для
"Бронзового бомбардувальника" це стала 45-та перемога в 50 боях.

Лапін уточнив: жодних контрактів із Zuffa Boxing ще не підписано.
Організацію розглядають як одного з потенційних партнерів для
масштабної міжнародної події. За його словами, фінальна структура
залежатиме від того, які умови виявляться найкращими - для бійців
і для шоу загалом.

"Ми ведемо прямі переговори з Zuffa Boxing на найвищому рівні.
Наразі жодних угод не підписано. Бій такого рівня потребує
правильного партнера, правильного майданчика, правильної
телетрансляції та події відповідного масштабу", – уточнив
Сергій Лапін.

Чому Усик звільнив усі чемпіонські пояси

Поштовхом до прощального сценарію стало сенсаційне рішення
наприкінці червня - боксер добровільно звільнив усі свої пояси:
WBC, WBA та IBF. У зверненні до вболівальників він пояснив: хоче
дати молодим претендентам можливість поборотися за титули, на які
вони довго чекали. Водночас наголосив - зі спортом він не
прощається. "В мене є Last Dance" - так Усик сформулював свої
плани.

Після відмови від поясів WBC одразу підвищив тимчасового чемпіона
- німця Агіта Кабаєла - до статусу повноцінного чемпіона світу.
IBF вже санкціонувала бій між британцем Мозесом Ітаумою та
кубинцем Френком Санчесом за вакантний титул, який залишив
боксер. Таким чином відкрилося нове вікно - без обов'язкових
захистів і організаційного тиску - саме в ньому Усик і збирається
провести фінальний поєдинок.

Вибір суперника не є випадковим. Вайлдер залишається єдиним
топовим важковаговиком сучасності, з яким Усик ще не зустрічався
на рингу - при тому, що він вже переміг Ентоні Джошуа, Тайсона
Ф'юрі та Даніеля Дюбуа. Раніше переговори між таборами вже
заходили в глухий кут через фінансові розбіжності. Цього разу
ситуація принципово інша - жодного пояса на кону, жодних
обов'язкових захистів, лише чисте протистояння двох великих імен
надважкої ваги.

Що таке Zuffa Boxing і чому це важливо

Zuffa Boxing - спільний промоутерський проєкт, створений
компанією TKO та саудівською організацією Sela. Його очолюють
Дейна Вайт і Нік Хан, а серед засновників - глава Генерального
управління Саудівської Аравії з питань розваг Туркі Аль аш-Шейх.
Філософія організації - повністю змінити звичну модель боксу:
відмовитися від традиційних санкціонуючих органів і запровадити
власну систему визначення чемпіонів - за зразком UFC. На сьогодні
контракти з Zuffa мають кілька українських боксерів, зокрема
Олександр Гвоздик, Сергій Богачук та Владислав Сіренко.

Сам Дейна Вайт у відповідь на пряме запитання журналістів - чи
може прощальний бій Усика відбутися під егідою Zuffa - відповів
лаконічно: "Все можливо". Точна дата й місто для поєдинку ще не
визначені, проте команда Усика зарахувала США до найбільш
логічних варіантів. Дата і конкретна арена - питання переговорів,
які, за словами Лапіна, зараз перебувають на фінальній стадії
формування.

Майбутнє надважкої ваги після Усика

Відмова від поясів у травні вже змінила розклад у надважкому
дивізіоні. Перемога над Ріко Верховеном у 11-му раунді технічним
нокаутом біля єгипетських пірамід стала 25-ю і, як виявилося,
фактично останньою чемпіонською в кар'єрі українця. Той бій
показав: навіть маючи бездоганний рекорд і статус абсолютного
чемпіона, боксер готовий залишити ринг за власних умов, а не за
тиском боксерських організацій.

Zuffa Boxing тим часом активно нарощує портфель зірок і претендує
на роль нової глобальної боксерської ліги. Уже підписавши кількох
чинних і колишніх чемпіонів, проєкт Вайта пропонує бійцям
захищений графік і стабільні умови без санкційних організацій.
Якщо угода з командою Усика таки відбудеться, прощальний бій
найвеличнішого українського боксера стане водночас і найгучнішою
подією в нетривалій, але резонансній історії Zuffa Boxing.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Чи піде Усик на вибори - у команді боксера не коментують, а в
Слузі народу вважають, що він має потенціал

 Всесвітня боксерська рада оголосила наступного чемпіона світу
після відмови Усика від пояса

 Не завершую карʼєру - Усик після відмови від поясів пояснив,
що планує далі
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